

老赵前妻遗孀争遗产

前妻代表女儿向赵母及遗孀要求分割遗产遭拒欲打官司

“老赵说交通”的前主持人赵建国去世刚刚一个月,赵建国的前妻王某作为女儿的法定监护人,向赵建国的母亲和遗孀要求继承遗产,要求数额大概在20万至30万,但是这一要求遭到拒绝。于是,王某作为女儿的法定代理人,一纸诉状告到法院,要求依法继承赵建国的遗产。昨天下午记者了解到,白下法院已经受理此案。

遗产问题闹出官司

2006年9月13日深夜,赵建国因癌细胞转移导致内脏器官衰竭,抢救无效去世,家里留下了28岁的遗孀杨某和82岁的老母亲。不过,除了杨某之外,赵建国还有两个前妻和两个女儿,王某就是赵建国的前妻之一。据了解,1997年王某和赵建国结婚,婚后生下一个女儿。2003年6月,王某和赵建国因种种原因协议离婚,女儿由王某抚养。之后,赵建国和杨某结婚,婚后没有子女,2006年9月,赵建国病逝。

王某表示,赵建国在卫岗有一套房子,现由赵建国的老母亲居住。另在雨花台区有一

套房子,现由杨某居住。其他财产由赵建国的母亲和杨某共同占有。王某在赵建国去世后,向她们提出女儿继承遗产的问题,但是对方拒绝进行商议。王某咨询律师后得知,自己的女儿有权继承遗产,所以一纸诉状递上了法院。

律师表示遗憾

记者得知这个案子之后,马上采访王某的律师,东恒律师事务所的孙乔圣。孙乔圣表示,这只是一个普通的遗产分割案子,王某的女儿作为婚生子女,有权要求继承遗产。“因为老赵生前是一个好交警、好主持人,所以他家里的事会引起大家的关注。他去世后发生

这样的事情我们感到很遗憾,不过,我们都不希望此事影响老赵家人的生活,所以不便透露。”

记者接着采访了赵建国生前的好友,当代国安律师事务所的主任律师钱苏平。钱苏平在赵建国重病时,受赵建国的委托起草了遗嘱,其中包括两个女儿的遗产继承问题。至于遗产纠纷是怎么产生的,钱苏平表示不能透露。钱苏平表示知道王某诉讼的事情,但是自己觉得不方便参与。“作为老赵的好朋友,在这个时候,我不愿意看到老赵走了之后,还有这么多事情发生,我也为此劝过她们。我只能说感到很遗憾,但是老赵家庭私事不便透露。”

见习记者 吴杰

垃圾堆中日产假酒2000瓶

记者暗访数日捣毁制假窝点

南京建邺区城西有一个小村子叫河南村。目前,村子附近部分地区实行拆迁改造工程,村中的一大块空地就成了临时堆放建筑垃圾的场所。就在这个超大的垃圾堆旁边,暗藏着一个日产假酒2000瓶的制假窝点。本报记者经过连日暗访后,与质监部门一起,捣毁了这个窝点。



制假者正在贴标签 快报记者 王夕 摄

【10月8日】

初探

10月8日上午,根据知情人提供的线索,记者来到了建邺区河南村。进村不远的路边,一民房前面,成堆码放着各式酒瓶。酒瓶分类堆放,有的还用蛇皮口袋包装好,看上去有点像废品收购站。但显然不是废品收购站,因为除了酒瓶,再也看不到其他任何废旧品。

记者以出售废旧酒瓶为由,进入民房发现,房里一个5平方米左右的池子里浸泡着各种白酒瓶,两个妇女和一男子正围着池子,用毛刷刷洗酒瓶,池子里的水已经发黑。记者注意到,很多酒瓶已经用大的蛇皮口袋包装好,并且这些酒瓶都经过仔细分拣,每个口袋里装的都是同品牌和形状的酒瓶。

“瓶子都从哪儿弄来的?”记者问。“老板找人从外面酒店、酒吧和废品收购站买来的。”“多少钱一个啊?”“普通的白酒瓶子,就一毛钱一个。特殊的高档酒瓶一块钱一个。”“你们一天能洗多少酒瓶啊?”“我们三个人,一天最少3包,1500个左右。”

【10月9日中午】

尾随

据一清洗工介绍,平时他们很少和老板见面,瓶子清洗打包后,由一辆面包车过来拉走。得知这一消息后,记者决定守在酒瓶清洗点附近,跟踪运送酒瓶的面包车,

以便找到制假窝点。

10月9日中午,一辆牌照为苏AV05××的面包车进入了记者的视野。开车男子进屋后,清洗酒瓶的工人很快从屋里抬出了四大袋酒瓶,并装上了面包车。司机很谨慎地环顾四周后,发动车子沿小路南去。

面包车驶进了一个距离清洗酒瓶的民房不到一公里的大院里。面包车进去后,大院的铁门就关闭了。记者发现,这个大院坐落在河南村一个超大的建筑垃圾堆旁边,院子里有一木工车间,还有一间装着卷闸门的。

运送酒瓶的面包车进入院子后,卷闸门就打开了,酒瓶在此卸下后,面包车驶出了院子,向安徽滁州方向驶去。记者多方走访证实,院子的卷闸门里就是一生产假酒的窝点。

【10月9日傍晚】

深入

10月9日傍晚,记者找借口,进入院子发现,院子北面的卷闸门关着,但并未上锁。靠近卷闸门,一股浓浓的白酒味从门缝里散发出来。

记者拉开卷闸门,里面灯火通明,六七个工人正有条不紊地忙活着,有扣瓶盖的,有贴商标的,还有正在往空瓶里面灌装散装白酒的,操作有条不紊。房间内没有窗户,几近密封,酒味熏人。

记者解释说,是受圈内人士指点前来做生意的。几名工人很快消除了顾虑。闲聊中,记者注意到,房间分隔成三间。女工介绍,最东面的

小房子,是加工制作车间,放着两台手工扣盖机。其余两间用来存放酒瓶、成品、商标、外包装等。记者数了数,屋子里存放40多箱已经包装完毕的洋河普曲和少量五粮液、稻花香等。屋子里也存放着少量正品中、低档品牌白酒,如洋河普曲、五粮醇等。

女工介绍,他们一天能灌装出2000余瓶。“很简单!洋河普曲就用普通散装白酒灌装,而高档一点的白酒则用低档白酒勾兑,像五粮液就用五粮醇勾兑。”

【10月11日】

捣毁

10月10日,记者再次来到制假窝点,发现卷闸门已经紧锁。据附近的知情人介绍,自从记者到访后,这一加工点当晚就停止了加工。

10月11日,记者发现面包车再次进入院子,于是立即将暗访到的情况反映给建邺区质监局。质监局接到反映后,迅速研究了“作战”方案,并成立了由局长郭兴德亲自带队,建邺公安分局参加的联合打击专项行动。上午十点半左右,质监和公安人员一行10多人来到制假窝点。根据事先布置,郭局长特意安排了几名执法人员,在窝点后门布控。十一点左右,所有“参战”人员到位,随着郭局长一声令下,执法人员从前门破门而入。

执法人员现场查获已经包装好的假稻花香和洋河普曲等共50多箱子,散装白酒20多桶。查获的成品和半成品共装了3车。

制假老板自揭黑幕 假酒销往江宁和江北

此次行动中,由于窝点老板不在生产现场,未能抓获是一大遗憾,但是执法人员根据市民提供的线索,意外捣毁了另外一个制假窝点,并成功抓获制假老板张某。

记者:你是什么时候开始制造假酒的?

张某:从2005年初就开始了,我们制的酒全部是用真酒灌的,只是以次充好,不完全算假酒。

记者:散装白酒是从哪里来的?

张某:是从安徽滁州那边的酒厂买来的,一般隔天去拉一次白酒,一次1000斤。

记者:酒都销往什么地方?

张某:一般销往江宁和江北一些大的批发市场,城内很少销售,因为城内容易被发现。

快报记者 王夕



执法人员从后面抄假酒窝点

昨日大雾首发黄色预警

沪宁高速昨封闭5小时,周末仍可能有雾

□快报讯(记者刘峻)

昨天,江苏省气象台发布了入秋以来的首个大雾黄色预警信号,并于当天解除该警报,目前,全省江淮地区已经逐渐进入大雾的多发时期,本周末可能还有雾出现。气象台会根据天气变化及时发布临时预报,专家提醒市民,有大雾时,不宜进行晨练,司机需小心驾驶。

昨天凌晨,正当许多市民熟睡之际,今年入秋最浓的雾悄然降临南京市里。据省气象台观测,昨天凌晨2点,南京就已经开始起雾,能见度逐渐降至1公里以下,这已经是大雾级别了。由于雾越来越浓,早晨6点,省气象台发布了今年入秋以来首个大雾黄色预警信号,预计未来12小时内能见度小于500米的浓雾,且可能持续。气象台请有关单位

和人员做好防范准备,驾驶员注意浓雾变化,小心驾驶,机场、高速公路、轮渡码头注意交通安全。与此同时,南京上空开始出现能见度不足500米的浓雾,浓雾一直持续了2个小时,直到

上午8点,在阳光辐射下,大雾才逐渐消散。但是受其影响,南京昨天白天能见度都较低,整个城市灰蒙蒙,让人感觉有点憋。据了解,南京当日的交通已受到大雾一定影响。南京连日来都被雾气笼罩,空气很不好,省气象台专家表示,最近几天白天南京气温偏高,晚上因地面热量收支不平衡,气温迅速下降,容易出现辐射雾。气象专家预计,弱冷空气今天会到达南京,给南京的南部地区带来小雨,但气温不会明显下降。明天起,天气放晴,利于大雾形成的天气条件又会出现,这个周末南京仍将有可能会出现雾。

□又讯(通讯员 王南昌 记者 刘劲松)因天气有雾,沪宁高速公路昨日封闭5小时,这是自高速八车道开通以来首次全线封闭。

入秋以来,由于天气有雾,影响交通,尤以昨日早晨特别严重,最低能见度不足10米,占沪宁高速1/3的镇江段通行受阻,镇江高速民警迅速采取紧急预案,并向有关方面反映,决定自凌晨4时起沪宁高速全速封路,至上午9时20分后开通,封路5小时20分。

艾滋病人可享补助治疗

每人每季度1000元,定点定额使用

□快报讯(记者 项风华)记者昨日获悉,南京市劳动保障局、财政局、卫生局联合发文,从10月1日起,对医保参保人员中艾滋病病毒感染者、艾滋病人的基本医疗需求给予保障。这是江苏省首个专门针对艾滋病病人出台的医保补助办法。

根据《南京市城镇职工基本医疗保险艾滋病医疗费用补助管理办法(试行)》,南京市第二医院被指定为艾滋病病毒感染者和艾滋病病人定点医院。患者在门诊进行抗艾滋病病毒和机会性感染治疗及相关检查费用,按每人每季度1000元的标准,由定点医院定额、包干使用。

医保患者因艾滋病住院治疗,免收住院起付钱,其中基本医疗保险范围内

个人自付部分的医疗费用,由大病救助基金补贴65%。患者因急救或定点医院无力收支的其他疾病,在非定点医院诊治的,其中艾滋病的相关诊疗,由接诊医院向定点医院专科提出会诊,定点医院负责派遣专家制定治疗方案,并提供治疗用药,相关费用纳入定点医院该病人的专项账户,与市医保中心结算。诊治的其他疾病发生的费用,按医保政策规定支付。

病人或其家属向定点医院提出书面申请,由专科主任医师负责为病人填写《艾滋病门诊限额补助申请表》和《疾病诊断证明书》,病人或其家属必须在《艾滋病门诊限额补助申请表》上签名。定点医院医保办公室负责审核并盖章,并报送至市医疗保险结算管理中心。经市审批备案后,病人方可享受定额补助待遇。

黑车司机纷纷被“招安”

争相报名当的哥,还是光明正大赚钱好

□快报讯(记者 鲍铭东)昨天,200辆全新出租车正式投放南京浦口市场,不少黑车主觉得大势已去,纷纷报名想当个正规的哥,光明正大地挣钱。记者也在浦口体验了一番打车的感觉,新车低价感觉真爽。

昨天一早,浦口区举行了隆重的出租车投放仪式,金陵交运、浦运出租公司的首批各100辆出租车正式上路,填补了江北出租车客运的空白,也为浦口区市民出行提供了一个安全、良好的乘车环境。

记者在现场获悉,新投放的200辆出租车中,有60辆的司机原来都是黑车司机,现在知道开黑车死路一条,纷纷改开正规出租。据两家出租公司负责人介绍,排队来报名的原黑车司机还有不少。杨锦航就是原来开黑车的一名司机,他告诉记者,过去开黑车每天能挣400~500元,利润丰厚,即便被抓也只是象征性地罚几百元,一下子就挣回来了。不过客管新条例和国务院打击黑车的文下发后,他深感开黑车风险加大,没前途,整天提心

吊胆,此次看到区里首批投放正规出租车,赶紧报名,虽然现在每天只挣200~300元,但合法赚钱心里比较踏实。的姐余从琴从前也是开黑车的,听说出租车公司招人,赶紧将今年3月才买的一辆跑营运的黑车卖了,宁可经济上亏损1万元也要开正规出租车,国庆节期间,她2天就做了1100元生意,笑得合不拢嘴。

记者随即乘上一辆新出租车,全新的车内头座套洁白,车内设施与主城区出租车并无两样。在浦口区中心兜一圈才5元钱,的哥告诉记者,正在忙着培训办服务证,车上装有GPS,并且都是双燃料车,今后加上天然气就更爽了。

在中北浦口客运站门口,记者上了一辆“马自达”,到区政府只要2元。名叫舒仁义的车主告诉记者,20号就要整治“三小车”了,对他而言就是灭顶之灾,一家人赖以生存的饭碗没了。本来指望这“马自达”一个月能挣个1500元,努力养活残疾的大儿子上初中的小儿子。现在他也不想开出租车,可没钱学车,门槛也太高,谁能缴得起12.8万元的承包费用啊。